P RMEERT &

fi&

B HER

- REE AR BRI ; PR
HMRIBER 2 jiﬁc:TEEﬂﬂ'?ﬁEﬁZ%I
{EIRIR > (B MR AL

W A
- TYERE= -40°C~80°C
- BABNRATEREERENI30%

P ERIER R
W ERIEF

FVA~ FVB ~ FVC ~ FVD ~ FVERF

W EEE
 BRBESERIERN RR - B (CRERES
 BHEHENEE
 BEREAEEHFRN LB ERNRS, RE RS -
B OER
- BRI ERGREE TS - S CRERE
LFEE AT
LN B3R 308) HOFERD
2 TR O

[P ER1] TEFVA~FVEE A BRI B IMSEER (Hz=rpm/60) FIE BN IR IR RI RS
(PR BMHETERTE @ stEHESEWREIDEFTE (N/mm)
[P ER3] MR B EBRE R » EEN St B ERRINME

FVF ~ FVGRF

(25 58 1] fEFVA~FVEEE A BIZRH B MIEZR (Hz=rpm/60) Al B E R IR RI 32 24
¥FVF ~ FVGIITREE T 2 2EGFELAIRF » IS E228EE

[(E82] 2IBFVA ~ VGERER > EmSEit U ERNETZEHR 2

[(PE3] ZER 1. 2FEBRAIELERE -

Ps. BioFsd

FFVF ~ FVGEREIR > ERETERMESHMETEE 2

- FVF ~ FVGIEAAT ZEIRETY - BENSTL BT B EGNILOIRMA » 55A FVA~FVESZERET
FESD - BEFVF ~ VGERBRMWETZELLUE » SHWETEE Y

W 5
FVA~FVERS

HARSEE =50H2 (3000rpm)
WEITE/ME=120N

| EEIRUE=90%
| WA =FVA
FVF - FVGE

M AEE =30Hz (1800rpm)
FZEE/E=260N

| EBRUE=95%

AT AR = FVF

(B 1]T‘FVANFVEI%E¢$%%%%$E$50HZ$DEEJD&H‘XK%%E*_J B
B E(2EE)A1.0mm

[(FER2) BB ESHWREEENE T E8MERBEEM 120/1.0=120N/mm

(PR3] M HEREHEEEH > stEHEEEHEZAEI20N/mmE »
TR T HE BRI BSEFVA > RBERMNREMEIEE FVA-411241

[P BR1] 72 FVF - FVG IR A28 SRR 30H 2N R S IR URZR95 % Ry A2 R FE HY
B8 (2EE)#5.0mm

[(ER2] HEFVF - VGBI » AEF 260N 2B

[ZP5R3] B2 &M 5.0mmZ FVF-418801F1FVG-419001 » BERES
BISMNELE R FVF-418801



P RMEERT &

B FVA~FVEERER

/ & /
o
7/

EERIER(%) 99 99 95 9080665020 /HE Vs
EH 8(mm) ;18 / ‘ T o0 mimiseE
Z / BAEEY
20 - A 20 (rpm)
15 / / ’
/ /
10 £ 7 F 300
8 / /
6
5 = £/ ~ 400
4 7/ /
3 / / F 500
7/
/ F 600
2 // //
L2 / Z 7 - 800
/ 7/
l / /
e I 1000
0.8 7 7
/ 7/
05 - -
0.4 £ / 1500
03 / . /
0.2 ,/ - I 2000
0.15 /
// //
0.1 L 3000
10000 7000 5000 3000 2000 1500 1000 600 400 300 200 150 100
‘ 400 ‘ 800 500 ‘ ‘ ‘ ElEH(rpm)
150 100 50 30 20 10 5 3 2 HEWBE(HzZ)
B FVF - FVGEEZER
HEN) FVE-FVG : D=20 > L=24 HE(N) FVF-FVG : D=30 > L=30
400 600 Shore A70
Shore A70 500
300
(360) 400
200 300
X 200 Shore A55
Shore A55 — Shore A 40
100 — Shore A 40 100 — = —
7 L—1 —
0 1 2 3 4 6 BE4E=(mm) 0 1 2 3 4 5 7 BE4HEE(mm)
frE(N) FVE-FVG : D=30> L=36 fHE(N) FVF-FVG : D=35 > L=40
700 700
Shore A70
600 600 Shore A70
500 500
400 400 Shore A55
Shore A 50
300 | 300 Shore A40
igg T — Shore A 40 igg ///
L1 — | é/
0 1 2 3 45 6 7 8 9 BEHEBmm) 0 2 4 6 8 10 EEfEE(mm
HEN) FVF-FVG : D=50 > =68
2000 Shore A70
1600
1200
800 Shore A55
400 Shore A 40
0 1 2 3 4 6 BiEE(mm



	1104-1259 116
	1104-1259 117

